
Умножение. 



Запишите сначала сложением, затем 
умножением.

2 + 2 + 2 = 6

2 ∙ 3= 6

Три пары зайчат на танец спешат, считай 
поскорей сколько в танце зверей.



Забавная картина в зоомагазине,
по три котёнка в каждой корзине.
Корзинки четыре. А сколько котят 
в корзинках сидят?

3 + 3 + 3 + 3 = 12

3 ∙ 4= 12



Две тарелки на столе стоят, в 
каждой по четыре яблочка лежат. 
Отвечай поскорей, сколько яблок 
для гостей.

4 + 4 = 8

4 ∙ 2= 8



Какие суммы можно заменить 
умножением? 

3 + 2 + 2 4 + 4 + 4 

5 + 5 + 1 7 + 7 + 7

Можно Нельзя



Забей мяч в ворота!

5 ∙ 3 4 ∙ 4

1510 13 16 14



Проверь себя! 
Самостоятельная работа в 

тетради!

2 ∙ 4 = 

3 ∙ 2 = 

5 ∙ 3 = 

4 ∙ 4 = 

8

6

15

16



Самооценка


